
∆ΙΕΘΝΗΣ ΗΜΕΡΑ ΜΟΥΣΕΙΩΝ «Μουσεία και αµφιλεγόµενες ιστορίες: 

Τα µουσεία µιλούν για εκείνα που δεν λέγονται»

Το Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών εκτός των τειχών του...

συναντά τους µαθητές του Σχολείου ∆εύτερης Ευκαιρίας
στο κατάστηµα κράτησης Αγίου Στεφάνου

Το συγκεκριµένο εκπαιδευτικό πρόγραµµα, δηµιουργικό εργαστήριο

ψηφιδωτών και θεατρικών προσωπείων, εντάσσεται στη θεµατική ενότητα του

Μουσείου Ανθρώπινη Αλυσίδα για ευπαθείς κοινωνικά οµάδες και στην

εκπαιδευτική δράση Υιοθεσία αρχαίων θεάτρων της Κίνησης ∆ιάζωµα.

Η φιλοσοφία του εγχειρήµατος, που για πρώτη φορά πραγµατοποιείται σε

άτοµα που βιώνουν εγκλεισµό, στηρίζεται στη συνειδητοποίηση και υιοθέτηση

της άποψης ότι όλοι έχουν δικαίωµα πρόσβασης στα πολιτιστικά αγαθά.

Οµάδα υλοποίησης: Γεωργία Μανωλοπούλου, Αλεξάνδρα Κωτσάκη, Θανάσης Θεµελής. 
Ηµέρα διεξαγωγής: ∆ευτέρα 15/5/2017 στο Σχολείο Β’ Ευκαιρίας Φυλακών Αγ. 

Στεφάνου. Ώρες διεξαγωγής: 9:00-12:00π.µ. Αριθµός κρατούµενων: 40. Τηλ.: 
2613616178

«Φωτογραφία και Μουσείο. Βλέπω, Καταγράφω, Βιώνω, Θυµάµαι»

Οι φωτογραφίες των µαθητών των ∆ηµοτικών Σχολείων Λακκόπετρας, Άνω Αλισσού, 

∆ρέπανου, Αρσακείου, Λουσικών, 3ου, 4ου, 25ου, 44ου, 46ου, 55ου θα εκτεθούν στο

Μουσείο. Η φωτογραφία θα αποτελέσει µέσο µνήµης, αποτύπωσης και καταγραφής της

εµπειρίας των µαθητών από τις επισκέψεις τους σε όλα τα µουσεία της πόλης, έπειτα

από τη γνωριµία των µαθητικών οµάδων µε επιλεγµένα εκθέµατα και έχοντας

ακολουθήσει συγκεκριµένες µουσειακές διαδροµές στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών τους

επισκέψεων. 

Εγκαίνια την Πέµπτη 18/5/2017, ώρα 19:00, σε συνεργασία µε το Τµήµα Πολιτιστικών

Θεµάτων της Α’βάθµιας Εκπαίδευσης Αχαΐας, το Μουσείο Επιστηµών και Τεχνολογίας

του Πανεπιστηµίου Πατρών, το Μουσείο Τύπου της Ένωσης Συντακτών Ηµερησίων

Εφηµερίδων Πελοποννήσου Ηπείρου Νήσων (ΕΣΗΕΠΗΝ) και το Μουσείο Λαϊκής Τέχνης

του ∆ήµου Πατρέων. 

Θα ακολουθήσει (ώρα 20:00) συναυλία στο χώρο του Μουσείου από την Ορχήστρα

Νυκτών Εγχόρδων του ∆ήµου Πατρέων «Θανάσης Τσιπινάκης».

Είσοδος ελεύθερη.

Οµάδα υλοποίησης: Γεωργία Μανωλοπούλου, Αλεξάνδρα Κωτσάκη, Θανάσης Θεµελής

Τηλ. 2613 616178, 08:00-15:00


